



# RAPORT ANUAL 2022,

## Asociația Susține

### **1. Asociația Susține face o colecție de cărți pentru o școală din Municipiul Iași, Sat Cătunul Roșu**

Împreună cu voluntarii noștri am reușit să dotăm o școală din mediul rural cu cărți! Cărți din zona culturii generale: Atlas Geografic, Enciclopedia Britanica, dar și minunatele aventuri ale lui Jules Verne. O plăcere a fost să vedem bucuria din ochii lor dar și dorința de a se pune cu „burta pe carte”. Noi, la „Asociația Susține”, dorim să oferim tinerilor mai mult undița, decât peștele, pentru că educația le va fi mai de folos decât o pungă cu bomboane sau portocale oferite o dată la 3 luni.



## 2. Intrarea asociației în incubatorul ONGteca

„În primul rând, îți mulțumim atât pentru interes și timpul investit înregistrării în program, cât și pentru calitatea interviului. Ne-am bucurat să ne cunoaștem, să aflăm mai multe despre organizația din care faci parte, despre provocările organizaționale și obiectivele de dezvoltare. Atât aplicația, cât și interviul, au urmărit să identifice dacă programul ONGteca este potrivit nevoilor curente de dezvoltare organizațională ale asociației tale. Astfel, în urma evaluării bazate pe formularul de aplicație și interviul realizat, te anunțăm că Asociația Susține a fost acceptată în programul ONGteca pentru activitățile destinate creșterii potențialului de colaborare și inovare.



## 3. Ajutor pentru Ucraina

Un proiect în care voluntarii noștri au ajutat refugiații ucraineni cu jucării, haine groase și lenjerie de pat. Un proiect foarte complex, mai ales că cei care au fost ajutați veneau dintr-o zonă de război, în special femei cu unul sau mai mulți copii și

toată agonia lor de o viață depozitată într-o valiză. ONG-urile au fost organizate excelent și în ROMÂNIA sunt în prezent peste 320.000 de ucraineni în tranzit sau permanent.



#### **4. Primul Proiect Erasmus al asociației noastre**

Noi, la Asociația Susține, am început să implementăm primul nostru proiect finanțat de Uniunea Europeană și Erasmus Plus, în parteneriat cu 2 organizații mari din Danemarca. Proiectul își propune să conștientizeze tinerii cu privire la probleme precum poluarea cu plastic a râurilor și a mărilor și schimb de bunuri practicat între țări cu mare relevanță precum Danemarca și România. Proiect, susținând misiunea noastră de a sprijini educația, sustenabilitatea și parteneriatele de durată. Avem plăcerea de a colabora cu oameni cool din Danemarca, Germania, Franța, Ungaria și România. Experiență excelentă, comunicare bună și direcții comune. Proiectul își propune să conștientizeze tinerii cu privire la probleme precum poluarea cu plastic a râurilor și a mărilor și schimb de bunuri practicat între țări cu mare relevanță precum Danemarca și România.



## 5. Prima Platformă de meditații din Județul Iași

Prima platforma de meditații cu profesorii din Județul Iași, care oferă meditații la diferite materii pentru clasele V-VIII și IX-XII – Profpedia.ro. Nevoia acestui proiect a venit din dificultatea părinților din jurul nostru cu care colaborăm de a-și găsi un profesor bine pregătit, cu recomandări, pentru copilul lor. Beneficiarii direcți sunt copiii și părinții, noi dorind să le venim în ajutor și să oferim acces la o serie de profesori excepționali din municipiul Iași. Scopul principal al acestei platforme este ca părinții din Iași să nu mai aibă probleme în a-și găsi un profesor când își doresc să apleze la un profesor meditatator care să le ajute copilul, la o anumită materie, la care acesta are nevoie de suport și îndrumare dar și unul informativ. Obiective – 100 de profesori înscriși în 12 luni la diverse materii, platforma să fie funcțională în 3 luni de la începutul proiectului, 400 de copii din Municipiul Iași să beneficieze de serviciile profesorilor din această platformă.

## 6. Proiecte Erasmus și K2

Organizația noastră implementează în prezent două proiecte Erasmus, K2, unul dintre ele fiind Into the wild project, în domeniul educației tinerilor prin metode inovative, cu scopul de a contribui la creșterea lor prin intermediul unor metode non-formale, respectiv prin educație în aer liber.

În cadrul acestei activități, Asociația Sustine din Brașov a fost responsabilă de organizarea mobilității și s-a ocupat, de asemenea, de monitorizarea progresului și asigurarea că lucrurile evoluează în direcția corectă.



Am avut ocazia de a petrece momente minunate alături de partenerii noștri din Olanda și Danemarca, iar un workshop excelent de video-editing a fost susținut de talentatul nostru prieten, Filip Theodor.

#greeneducation

#erasmusplus

#intothewild



## **DATE DE CONTACT**

**Birzu Sebastian Constantin** – Președinte Asociația Susține

**E-mail:** [sebastian.birzu@gmail.com](mailto:sebastian.birzu@gmail.com)

**Telefon:** 0747828247

**Birzu Diana Alexandra** - Secretar General Asociația Susține

**E-mail:** [diana.secrieriu1@gmail.com](mailto:diana.secrieriu1@gmail.com)

**Telefon:** 0747990766